Joc - Anna si Elsa in Regatul de Gheata


Joc pentru 2- 6 jucatori; Varsta recomandata: 5- 99 ani.
Durata jocului: 15 minute
Jocul include: tablita de joc, 6 pioni, zar, instructiuni de joc.

Scopul jocului: 
Scopul jucatorilor este depaseasca toate capcanele si sa ajunga primii la Muntele Nordic.

Pregatirea pentru joc:
Inainte de inceperea jocului, desfasurati tablita de joc si asezati-o in centrul mesei. Puneti pionul ales pe punctul de start portocaliu cu sageata.

Regulile jocului:
Jucatorul cu mainile cele mai reci sau cel mai tanar jucator va incepe primul jocul. Jucatorii inainteaza pe tablita de joc in sensul acelor de ceasornic, in functie de numarul pe care il obtin dupa aruncarea zarului. Mai multi pioni pot sta in aceeasi casuta de joc. Progresul jocului este determinat de culoare sau simbolul casutei de joc pe care a ajuns jucatorul.

Casutele albastru deschis:
Jucatorul care ajunge pe aceasta casuta nu mai face nici o miscare. Este randul urmatorului jucator.

Casutele albastre cu sageti:
Daca un jucator ajunge direct pe o furculita-adica una dintre cele 2 casute marcate cu sageata alba, jucatorul va inainta la urmatoarea tura in directia indicata de sageata.
Daca jucatorul trece peste furculita in timpul mutarii pionului, inaintarea in joc va fi determinata de numarul obtinut dupa aruncarea zarului:
· Pentru numerele pare (2,4, sau 6) jucatorul va inainta de la furculita in dreapta.
· Pentru numerele impare (3 sau 5) jucatorul va inainta de la furculita in stanga.

Casutele albe cu fulg de zapada:
Jucatorul care ajunge pe o casuta de actiune va respecta regulile jocului in functie de culoarea fulgului de zapada.

Fulg de zapada verde:
Sa calatoresti in timpul iernii este foarte dificil. Te poti rataci fara sa iti dai seama. Cel mai bine este sa te intorci. Muta pionul imediat pe casuta aflata inaintea celei mai apropiate furculite (casutele albastre cu sageti).

Fulg de zapada albastru:
Este o adevarata placere sa te intalnesti cu prietenii in timpul calatoriei. Uneori te la lasi purtat de conversatie si acest lucru te face sa intarzii. Stai o tura.

Fulg de zapada gri:
Daca esti bine echipat calatoria in timpul iernii va fi mai usoara. Inainteaza 4 casute. 



Fulg de zapada violet:
Furtuna, inghetul  si gheata ingreuneaza calatoria. Iti vei muta pionul inapoi atatea casute cat iti indica numarul de pe zar.  Cand calatoresti inapoi , daca ajungi pe casutele de actiune nu trebuie sa mai faci nimic.
Fulg de zapada rosu:
Dragostea muta si muntii din loc. Mai arunca inca o data cu zarul si inainteaza atatea casute cat iti indica numarul de pe zar.

[bookmark: _GoBack]Sfarsitul jocului:
Jucatorul care ajunge primul la castelul Muntelui Nordic este castigator. Jucatorul nu trebuie neaparat sa ajunga exact in  zona de final, ci sa fie cat mai aproape.
